
 

Referat fra Værløse Rideklubs ordinære generalforsamling 

Søndag den 3. marts 2024 kl. 16.30 
 

 

Formanden Jesper Andersen bød velkommen til Generalforsamlingen. GF var rettidigt indkaldt og 

dagsordenen blev godkendt. 

 

1. Valg af dirigent.  

Jesper Andersen blev valgt som dirigent. Rikke Zeberg som referent. 

 

2. Formandens beretning v. Jesper Andersen  

Bestyrelsen har siden sidste generalforsamling afholdt tre møder herunder et møde, hvor vi fik 

konstitueret os jf. vedtægterne. 

 

Rideklubben var repræsenteret ved formanden på DRF’s repræsentantskabsmøde. Vi fik stemt 

Henrik Jørgensen, D1, ind i repræsentantskabet. Interesserede kan finde referat fra 

repræsentantsskabsmøderne på forbundets hjemmeside. 

 

Vi afholdt distriktsstævne den 3. til 5. juni 2023 med rideskoleklasser, hvor mange glade 

rideskoleryttere deltog, samtidig var der klasser fra bom på jord til 120 cm. Distriktsmesterskabet 

for hold afholdt vi søndag. Der var 23 startende equipager, og VÆR stillede op med 2 hold. 

Værløses ene hold blev årets distriktsmestre for hold: 

 

Holdet bestod af: 

Rikke Alsing på Vera, 

Natashia Wöhliche på Zante 

Karoline Larsen på Pablo og 

Lærke Johansen på Hally Girl 

 

 - STORT tillykke med det. 

 

Værløse klubmesterskab 2023 for hest og pony blev afholdt mandag. Klubmester for hest blev Mie 

Nehrkorn på Zineke og Klubmester for pony blev Victoria Wesselhoff på Medow Mist.  

 

- STORT tillykke med det. 

 

Vi afholdt ligeledes et kæphestestævne på søbanen, som var åbnet for alle interesserede. Stævnet 

var annonceret i lokalavisen, og der var stor tilslutning. Deltagerne havde - sammen med deres 

forældre - et fornøjeligt stævne. Vi planlægger distriktsstævne den 1.-2. juni 2024. Propositionerne 

er endnu ikke udfærdiget. 

 

Hegnet omkring ridebanerne 

Vi har endelig fået sat nyt hegn op omkring ridebanerne. Det lykkedes os at få tilskud fra såvel 

Johannes Fog fonden samt fra Furesø Kommune. Morten stillede maskiner og værktøj til rådighed, 

ligesom en del medlemmer fra klubben hjalp med at få hegnet etableret. Der derfor været en 

minimal udgift for rideklubben til etablering af hegnet. Når hegnet er tørt i løbet af 2024 skal det 

males. Der skal findes midler til dette. 



 

I efteråret 2023 valgte Gitte og Jes at reducere antallet af privat opstaldede heste, og til gengæld 

fokusere mere på rideskolen.  

 

3. Fremlæggelse af revideret regnskab  

Kasserer Rikke Zeberg fremlagde det reviderede regnskab. Klubben har i 2023 et underskud på -

19.022,78 kr. Det er mindre end forudsat i budgettet for 2023. Dette skyldes primært, at det 

lykkedes at generere et overskud på ridestævnet på 15.95,05 kr.  

Der er desuden ydet et tilskud på knap 30.000 kr. fra Furesø kommune og 30.000 kr. fra Johannes 

Fogh Fond til etablering af hegnet omkring ridebanerne. 

Det er et OBS punkt, at klubbens egenkapital nu udgør godt 40.000 kr. 

 

4. Behandling af indkomne forslag  

Bestyrelsen havde foreslået en ændring af § 5, stk. 1 til følgende: “Klubbens anliggender varetages 

af en bestyrelse på minimum 3 medlemmer og maksimalt 5 medlemmer, som ...”  

 

Det blev enstemmigt besluttet at ændre § 5, stk. 1 til følgende: “Klubbens anliggender varetages af 

en bestyrelse på minimum 3 medlemmer og maksimalt 6 medlemmer, som ...” 

 

5. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen havde foreslået uændret kontingent, og det blev enstemmigt besluttet, at næste års 

medlemskontingent for 2025 udgør: 

 

Private senior o. 25 år:  650 kr. 

Privat junior u. 25 år: 500 kr. 

 

Rideskole: 300 kr.  

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

På valg er Rikke Zeberg - modtager genvalg,  

Iben Kierschner - modtager genvalg,  

Lærke Johansen - modtager ikke genvalg.  

 

Rikke Zeberg og Iben Kierschner blev genvalgt til bestyrelsen, derudover blev Christian Bjørn 

Rasmussen valgt til bestyrelsen. Valgperioden er 2 år.  

 

7. Valg af revisor 

Stephanie Bergquist blev enstemmigt genvalgt som revisor. Mette Joranger Jensen blev valgt som 

suppleant. 

 

8. Eventuelt 

Ingen bemærkninger 

 

Dirigenten takkede for en god generalforsamling.  

 

 

 

/Rikke Zeberg, d. 3. marts 2024 



 

 

 


